
Q1-A.「オープンコンペの有無は
　　ゴルフ頻度に関係ありますか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「オープンコンペについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336

25歳～39歳 33.3％
23.7％40歳～59歳

60歳～80歳以上 42.9％

0.0％
5.2％
13.1％

66.7％
71.1％
44.0％

※（25歳～83歳読者）

Q1-B.年齢別回答結果

vol.1

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

11.5％

オープンコンペ
有が多い

37.0％51.5％

オープンコンペ
は関係ない

オープンコンペ
無が多い

オープンコンペ有が多い オープンコンペ無が多い オープンコンペは関係ない

Q2-A.「オープンコンペの内容は
　　気になりますか。」

25歳～39歳 66.7％
57.9％40歳～59歳

60歳～80歳以上 56.6％

33.3％
42.1％
43.4％

※（25歳～83歳読者）

Q2-B.年齢別回答結果

39.6％ 60.4％

気になる気にならない

気になる 気にならない



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「オープンコンペについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.2

Q3-A.「オープンコンペでの景品は何が良いですか（複数回答可）。」

※アンケート回答者のみの集計と
　なっております。ご了承ください。

Q3-B.年齢別回答結果

・ゴルフ宿泊旅行。（香川県/ごるバカ山さん/52歳男性）
・お酒、ビールなど。（香川県/世忍さん/64歳男性）
・妻へのお土産になればいい！（岡山県/ゆうたさん/66歳男性）
・地元のスーパーで使える商品券。家族が喜びます。（福島県/80のジッジさん/80歳男性）

Q3-A.「オープンコンペの景品は何が良いですか。」（「その他」もっと詳しく）

25歳～39歳
優待券 商品券 肉類 ゴルフ用品 食品
20.0％
20.9％
17.0％

26.7％
34.4％
31.2％

26.7％
16.4％
22.7％

20.0％
17.9％
15.6％

6.6％
10.4％
12.1％

その他
0.0％
0.0％
1.4％

40歳～59歳
60歳～80歳以上

※（25歳～83歳読者）

優待券

19.1％

商品券

29.2％肉類

21.0％

ゴルフ用品

17.8％

その他 1.2％

食品11.7％

Q4-A.「オープンコンペについて思うこと
　　あれば教えてください。」

・新ペリア方式の計算が難しい・・・。
　（岡山県/ なっちさん/25歳/女性）

・参加賞ありが良いです。
　（香川県/ K・Mさん/25歳/女性）

・食品は好き嫌いがあるので、ゴルフ用品や商品券の
ほうが家族に喜んでもらえる。
　（徳島県/ いけちこさん/31歳/男性）

・参加費込みのプランなど、お得に参加できると嬉し
いです。ペリア式で全員にチャンスがあるし、スク
ラッチでの順位も自分の目安になり、やる気が出ます。
　（高知県/ IZさん/36歳/男性）

・皆で楽しくプレーできればそれだけで幸せです。
　（香川県/ ゆかりんさん/37歳/女性）

11歳～39歳以上のご意見



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「オープンコンペについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.3

Q4-A.「オープンコンペについて思うことあれば教えてください。」

・土日祝のコンペも増やして欲しい。
　（愛媛県/M・Dさん/40歳/男性）

・福引きぐらいの気持ちで臨んでいます。
　（高知県/ゴルフ女子さん/43歳/女性）

・普段のラウンドより予約が難しそう。
　（岡山県/福ちゃんさん/43歳/男性）

・プライベートコンペだけでは物足りない。
　（高知県/ ニケとロコさん/44歳/男性）

・楽しいのでどんどん参加していきたいです。
　（香川県/子供苑長さん/45歳/男性）

・入賞することが楽しみ！
　（香川県/Y・Yさん/46歳/男性）

・順位に関係なく全員に景品があるのが良い。
　（愛媛県/うるまさん/49歳/女性）

・ゴルフ自体が好きなため、オープンコンペかど
うかはあまり気にしていません。
　（香川県/まーくんさん/49歳/男性）

・毎日あったら良いな。
　（徳島県/蘭々さん/51歳/女性）

・ハーフコンペは参加しやすいです。下手な人
にも嬉しい賞品が当たれば良いですね。
　（徳島県/Pinkさん/50歳/女性）

・雨じゃなければ良し。知らない人と回れるの
はもっと良し。
　（高知県/ロクさん/52歳/男性）

・下手すぎて参加する状況にないというのが実際
のところです。競技というよりは、家族と楽しむゴ
ルフです。
　（岡山県/ スマイルさん/52歳/女性）

・年代別に分けるとか、工夫すれば良いと思う。
　（香川県/ごるバカ山さん/52歳/男性）

・行く日にたまたまやっているとラッキーと
思う。それに合わせて休みを取ってまでは行
きませんが・・・。
　（高知県/晃蔵☆さん/52歳/女性）

・1人でも参加できるオープンコンペが増えれ
ば良い。
　（愛媛県/タカさんチェックさん/53歳/男性）

・平日にたくさんしてほしい。
　（香川県/うっかりショウジさん/57歳/男性）

・目標となるので良いと思います。
　（香川県/おーちゃんさん/58歳/男性）

・ゴルフ場ごとにしか分からないので、こ
の日はどこのゴルフ場でオープンコンペ
しているのか知りたい。
　（香川県/ローザさん/59歳/女性）

・オープンコンペはなぜ平日がほとんどな
のでしょうか。日曜しかゴルフができない
私は、参加できません。
　（徳島県/エビちゃんさん/59歳/女性）

・景品に良いものがあると嬉しくなります。
　（香川県/T・Mさん/59歳/男性）

・私が行くコンペは参加者が多数のため、
景品は当選しない。
　（徳島県/○○○だったらおやじさん/61歳/男性）

・やりがいアップに繋がるので、どんどん
参加すればいい。
　（徳島県/ムーンさん/61歳/男性）

・参加料が安い方が良い。
　（愛媛県/O・Mさん/63歳/男性）

・毎回上位に名前のある人がいますが、単
純に羨ましく思います。
　（愛媛県/O・Kさん/61歳/男性）

40歳～59歳のご意見

60歳～80歳以上のご意見



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「オープンコンペについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.4

・1人でも参加できる点が良いですね。
　（大阪府/D・Sさん/61歳/男性）

・参加賞付きが良いです。
　（香川県/傘差し運転さん/62歳/男性）

・上位を狙っているわけではないが、（うまく
いけば飛び賞でも当たらないか）とわずかな
がら期待して参加している。
　（愛媛県/シャンクこわいマンさん/62歳/男性）

・以前、何度か参加したことがあります。
「そんなスコアが出るの？」という喜びもあれ
ば、悪天候の日のコンペは「スコア改ざん
か？」という気がしたり、面白いです。
　（神奈川県/ケロさん/62歳/女性）

・ダブルペリア・ハーフコンペが帰りには結果
が分かっていいと思います。
　（香川県/世忍さん/64歳/男性）

・初心者なので参加するレベルに届きません。
ゴルフレッスンにどの位習えばコンペに参加
できるスコアになるのか知りたいです。
　（香川県/hana-puさん/65歳/女性）

・リピーター確保のためとは思いますが、
優待・割引・無料券が1番いらないです。
　（和歌山県/Y・Mさん/65歳/女性）

・前半だけのコンペが多いのですが、後半がど
うもだらけてしまって・・・。後半も何かある
と嬉しいですね（ニアピンだけでも）。
　（香川県/おぎじぃさん/65歳/男性）

・3～4人そろっての参加は難しいので、1人参
加可のオープンコンペが良い。ハーフコンペ
で帰りに賞品をもらって帰れるのがベスト！
　（岡山県/ゆうたさん/66歳/男性）

・すみません、未だに参加したことがありませ
ん。下手なので・・・。
　（岡山県/Y・Hさん/66歳/女性）

・オープンコンペなのに、参加費などが含まれ
てプレー費が高くなるのが気になります。　
（香川県/ココパパさん/66歳/男性）

・知らない人と一緒に回れると適度な緊張が
良いのか、スコアが良くなる気がする。
　（岡山県/soshuanさん/67歳/男性）

・どのようなコンペでも、集中力を養えます。
　（和歌山県/和歌山のカッキーさん/67歳/男性）

賞品が当たればラッキーぐらいに思うように
しています。
　（高知県/ヒロ☆さん/68歳/男性）

・景品の増加を！
　（徳島県/A・Tさん/70歳/男性）

・参加したことがありますが、楽しいです。
ハンディがどのくらいつくのか、ワクワク
ドキドキ！
　（岡山県/レフティ古希さん/70歳/男性）

・ご当地グルメや特産品など賞品が素晴
らしいので、時々参加しています。
　（岡山県/N・Tさん/71歳/男性）

・1人参加が良い。
　（岡山県/ボギー幸さん/71歳/男性）

・家に持って帰って喜ばれるものが良い。
　（愛媛県/U・Tさん/72歳/男性）

・全員に景品（ボールとか）が当たるよう
にしてほしいです。
　（香川県/K・Tさん/72歳/男性）

・最近のオープンコンペの賞品はゴルフ
用品以外のものも多くなって満足してい
ます。
　（香川県/今一会さん/72歳/男性）

・安い料金でスポンサー（賞品）付きが良い。
　（高知県/晴耕雨飲さん/73歳/男性）

Q4-A.「オープンコンペについて思うことあれば教えてください。」



・オープンコンペは知らない人と回るので気を
使います。
　（岡山県/ミーさん/77歳/男性）

スコアに関係なく、その日1日が楽しく終われ
るように参加者に満遍なく賞をいただきたい。
　（香川県/ヤッチンさん/77歳/女性）

・そのゴルフ場の商品にしか使えない商品券に
は不満を感じます。
　（愛媛県/番ちゃんさん/77歳/男性）

・自分の都合で１人での参加が可能なので、気
に入っています。
　（福島県/80のジッジさん/80歳/男性）

・年齢も80になったので、気楽に仲間とゆっく
り回りたい。
　（岡山県/T・Aさん/80歳/男性）

・マイペースのプレーヤーがいる。
　（岡山県/ 優勝夢見るおじさん/80歳/男性）

・隠しホールの管理はどうなっているのか？
　（高知県/80切りたいおじさん/83歳/男性）

・ゴルフの勉強になるし、知識も広がるし
オープンコンペはとてもいいコンペだと思
います。
　（大分県/K・Yさん/男性）

・賞品数を増やして欲しい。
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・めったに参加しない。
　（徳島県/T・Tさん/男性）

・2B割り増しなしで受け付けてくれたら、な
おいいのですが。
　（岡山県/I・Sさん/男性）

・年間のスケジュールを早めに出して欲しい。
　（愛媛県/M・Mさん/男性）

・ルールが明確に行われているか心配。
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・オープンコンペは今まで参加したことが
ないのでよく分かっていません。何か分か
りやすいルールブックなどがあればいいな
と思います。
　（岡山県/W・Sさん/女性）

・参加する際、メンバーを集めることに苦労す
るので、それを工夫すると参加者が増えると思
います。
　（愛媛県/目指せシングルさん/73歳/男性）

・物価高の折、賞品は家計に助かる物で、プレー
代が安いと良いな♪贅沢か？
　（高知県/晴耕雨飲さん/73歳/男性）

・ハーフコンペはコスパが良い。
　（愛媛県/老虫さん/75歳/男性）

・午前のハーフコンペで、賞品が当たれば帰り
に持って帰れるのが良い。
　（香川県/しおちゃんさん/75歳/男性）

・私はハンディにあまり興味がありません。う
まい人はうまい人で良い。そのままのスコア
で・・・。
　（高知県/打ちっ放し浪人さん/76歳/男性）

・今参加しているオープンコンペは参加賞が常
にあり、楽しみです。
　（愛媛県/A・Sさん/76歳/男性）

・飛び賞でゴルフ場無料プレー券があったらい
いと思う。
　（愛媛県/いつまでたっても心はシングルさん/76歳/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「オープンコンペについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.5

Q4-A.「オープンコンペについて思うことあれば教えてください。」

年齢不記載の方のご意見



・びっくりするほど大たたきした人にも何か賞
品を！
　（和歌山県/H・Kさん/男性）

・Wぺリアで、パーカットもしくは新ぺリアが良
いと思います。
　（大阪府/M・Kさん/男性）

・上位になることは励みになる。
　（香川県/O・Tさん/男性）

・オープンコンペは、様々な人と交流できるので
とても楽しいしゴルフの勉強にもなって素晴ら
しいと思います。
　（大分県/K・Yさん/男性）

・無料券の景品がうれしいです。
　（大阪府/N・Hさん/男性）

・よく分からないので、参加はしづらい・・・。
　（香川県/T・Hさん/女性）

・機会があれば参加してみたい。
　（徳島県/T・Tさん/女性）

・OB無しのホールアウトにしてほしいです。
　（大阪府/M・Kさん/女性）

・土日祝のオープンコンペはありがたいです。
　（香川県/U・Sさん/女性）

・参加料を安くしてほしい。
　（愛媛県/O・Sさん/男性）

・参加したいが、なかなか場所、日にちが合わ
ない。
　（高知県/I・Aさん/男性）

・参加出来て楽しい。
　（兵庫県/H・Tさん/男性）

・ハーフが多いが、ワンラウンドの方がいい。
　（兵庫県/H・Mさん/男性）

・参加してみたいが下手なので申込は躊躇し
ます。
　（香川県/T・Eさん/女性）

・何も当たらないと悲しいので、少額でも当選
数が多いコンペだと嬉しいです。
　（香川県/Y・Kさん/男性）

・プライベートで行ったときチョット楽しみ
がある。
　（愛媛県/O・Kさん/男性）

・いろいろなゴルフ場での開催を希望！
　（徳島県/U・Hさん/女性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「オープンコンペについてお聞かせください。」

2024・3・4月号アンケートより
アンケート回答数：336 vol.6

Q4-A.「オープンコンペについて思うことあれば教えてください。」


